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«Новый год к нам мчится,
 скоро все случится»


Цель: обсудить все вопросы по подготовке к празднованию Новогоднего утренника детьми в ДОУ; помочь родителям создать атмосферу праздника в группе.


Ход собрания
· Вступление – тема, цель собрания.
· Итоги адаптации детей к ДОУ.
· Здоровье ребенка.
· Показ презентации.
· Коротко о разном.
· Компенсация 
· Новый год – подарки, дед мороз, обсуждение утренника.


Здравствуйте, уважаемые родители! Тема родительского собрания «Новый год к нам мчится, скоро все случится… ».
 Сегодня  обсудим  все вопросы по подготовке к празднованию Новогоднего утренника детьми нашей группы;  поговорим об итогах адаптации, что нужно делать, чтобы ребенок был здоровым. «Весело у нас в саду», обсудим моменты, которые радуют вас, а может беспокоят и огорчают.
  Все новенькие дети довольно быстро адаптировались к детскому саду.  Дети пережили легкую адаптацию  (от 15-30 дней) . А это значит, что временное нарушение сна (нормализовалось в течение 7-10 дней); аппетита  по истечении 10 дней, а это норма; неадекватные эмоциональные реакции (капризы, замкнутость, агрессия, угнетенное состояние и т.д.), изменения в речевой, ориентировочной и игровой активности пришло  в норму за 20-30 дней; а вот заболевания возникли.

        Считается, что болезни – это неотъемлемая часть процесса адаптации к детскому саду. Кажется, что детским ОРВИ и ОРЗ нет конца и края. Можно ли выйти из замкнутого круга, которые, начиная посещать детский сад, без конца болеют, большинство, практически 80%. Причин этому две: новый образ жизни.    
    До детского сада малыш ел и спал, когда хотел, как такового графика прогулок у него не существовало. В детском саду существуют определенные правила, поэтому малыш, ощущая на себе давление нового для себя распорядка жизни, находится в состоянии психо-эмоционального напряжения, которое сказывается и на его физическом состоянии. Особенно это касается иммунной системы, потому что в этом случае часть ее защитных сил уходит на адаптацию к новым условиям существования.
Заслушайте несколько простых правил.
- Приводите ребенка в детский сад в одно и то же время, не опаздывайте, т.к. вы нарушаете режим детского сада. С ним вы можете познакомиться на стенде для родителей. По режиму зарядка должна заканчиваться в 8.ЗО ч. А она у нас начинается порой позже. К тому же отметить детей нам необходимо до зарядки. Опаздывающие отвлекают нас от проведения режимных моментов, от работы с детьми. Поэтому, уважаемые родители, будьте организованнее, пожалуйста.
- К воспитателям, к помощнику воспитателя обращайтесь по имени-отчеству.
- Спокойное, внимательное отношение к ребенку дома - залог успеха!
- Вовремя укладывайте ребенка спать вечером.
А сейчас обсудим новогодние вопросы.
Новый год – это один из самых любимых праздников. В предвкушении и ожидании—половина прелести праздника. И так хочется создать нашим детям сказочное настроение, и сделать праздник не забываемым. Надеемся, что сегодняшняя встреча поможет Вам, используя самые простые средства, еще занимательнее провести время и без труда удастся уговорить малышей поучаствовать в предпраздничных хлопотах, а заодно многому научить детей и дать им возможность порадоваться результатам своих трудов.(участие родителей в празднике, приглашение деда мороза, подарки)
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image1.jpeg




image2.jpeg




